



TEKST: Lana Josipović, zamjenica voditeljice Tima za predavanja i radionice, ogranak FER, eSTUDENT

# POMAŽE U ZAPOŠLJAVANJU

Studentska udruga eSTUDENT djeluje s ciljem međusobnog povezivanja najboljih studenata i ostvarivanja suradnje s najuspješnijim poduzećima koja djeluju u Hrvatskoj. Među mnogobrojnim aktivnostima Udruge ističe se i organizacija predavanja i radionica namijenjenih studentima kao dopuna postojećem nastavnom programu.

Cilj projekta „U better get that job“, održanog u svibnju na Fakultetu elektrotehnike i računarstva (FER) u Zagrebu, bio je približiti studentima proces zapošljavanja, s kojim većina nije dovoljno upoznata. Održan je niz

radionica, na kojima su studenti imali priliku naučiti više o pisanju životopisa, o prikladnom oblačenju i neverbalnoj komunikaciji na razgovoru za posao, te o javnim nastupima.

Projekt je završio velikim predavanjem, u sklopu kojeg su stručnjaci iz vrhunskih poduzeća sa slušateljima podijelili brojne savjete vezane uz intervju i procjene kandidata za posao. Uspoređeni su eliminacijski procesi pri prijavama za radno mjesto i naglašene mogućnosti koje se studentima u svakom od tih poduzeća nude. Poduzeće Ericsson Nikola Tesla, važnog budućeg poslodavca svim

studentima FER-a, kao sudionik predavanja predstavljala je prof. Nevenka Mesarov. Sa studentima je podijelila svoja iskustva, te ih je zajedno s ostalim stručnim sudionicima naučila kako ostaviti najbolji dojam na poslodavca i kako se istaknuti među mnogobrojnim kandidatima za određeno radno mjesto. Predavanje je, kao i cijeli projekt, inspiriralo i informiralo studente, te im je pomoglo u otkrivanju puteva koji vode do uspjeha u poslovnom svijetu. U ime eSTUDENTa i svih studenata FER-a, zahvaljujemo na suradnji i nadamo se budućim zanimljivim predavanjima!



## NAŠI ZAPOSLENICI - HUMANITARCI

Crvenom križu splitskog gradskog kotara Mertojak, Klub dobrovoljnih darivatelja krvi Mertojak, dodijeljeno je javno priznanje na dan Sv. Duje koji je i dan grada Splita. U ostvarenju značajnog humanitarnog čina, prikupljenih 600 doza krvi i rekordnoj terenskoj akciji s prikupljenih 140 doza krvi u 2011. godini, veliku su ulogu odigrali upravo zaposlenici Ericssona Nikole Tesle u Splitu koji tvore veliki dio članova ovog kluba te redovito sudjeluju u akcijama kluba.

## NOVI MAGISTRI U KOMPANIJI



**Deni Dminić Varović**, obranila je 18.4.2012. na Ekonomskom fakultetu Sveučilista u Zagrebu znanstveni magistarski rad pod naslovom: „Upravljanje rizicima projekta u hrvatskim poduzećima“.

**Boris Jukić**, obranio je 15.5.2012. na Ekonomskom fakultetu Sveučilista u Zagrebu znanstveni magistarski rad pod naslovom: „Internet protokol televizija kao pokretač razvoja poslovnih modela telekom operatora u Hrvatskoj“.

